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ZPRAVODAJ 2/2022 
 

Zasedání zastupitelstva 

Zveme všechny občany na šestnácté zasedání zastupitelstva obce, 

které se koná v pondělí 6. června 2022 od 18 hodin v budově obecního 

úřadu.  

Program: 1. Schválení návrhu závěrečného účtu a účetní závěrky za rok 2021  

2. Stanovení počtu členů zastupitelstva pro nové volební období  

 3. Schválení rozpočtového opatření 1/2022 

 4. Schválení smluv 

  5. Různé 

 

Historické fotografie Kaňovic 
Vážení spoluobčané, v souvislosti s 410. výročím založení obce v příštím 

roce, prosíme o zapůjčení fotografií, na kterých jsou zachyceny stavby a 
příroda obce Kaňovice v minulosti. Pokud takovou fotografii či fotografie 
vlastníte, prosíme o jejich zapůjčení. Přineste je nám na obecní úřad, kde je 
naskenujeme. Případně je můžete poslat emailem na adresu 
obec.kanovice@iol.cz. Předem děkujeme za spolupráci. 

Partnerský projekt Szczyrku 
        Po dobré spolupráci při realizaci naučné stezky navazuje partnerství 
naší obce s městem Szczyrk realizací projektu: „Horské muzeum - objevujeme 
historii sportu a turistiky v Beskydech“. Cílem projektu je vybudování 
muzejní expozice ve Szczyrku, vydání propagačních materiálů a společné 
akce obyvatel partnerských obcí. Mezi tyto akce patří přednáška „Stopy 
valašské historie“, která proběhne online 16. 6. 2022 od 15 hodin (odkaz 
bude k dispozici na webu obce), dále pak dvě návštěvy Sczyrku. 

První návštěva „Kulturně ve Szczyrku“ se uskuteční v pátek 17. června 
a bude zaměřena na kulturní památky ve Szczyrku a prohlídku nového 
Horského muzea. Návštěva Szczyrku bude zakončena v 15 hodin obědem. 

Druhá návštěva Szczyrku dne 30. června 2022 bude ve sportovnějším 
duchu. V plánu je setkání se skokanem na lyžích a přednáška o historii 
lyžování "Od adepta k šampionovi".  
 Občané se zájmem o návštěvu Szczyrku v některém termínu se mohou 
přihlásit emailem nebo telefonicky na obecním úřadě v Kaňovicích 
(obec.kanovice@iol.cz, 558 636 336) do 10. 6. 2022.  

Doprava a občerstvení jsou hrazeny z projektu. 
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Placená inzerce: 

 



 
Odbor životního prostředí a zemědělství je přestěhován do Frýdku 

Od pondělí 4. dubna působí odbor životního prostředí a zemědělství 

Magistrátu města Frýdku-Místku na nové adrese: Radniční 13, což je 

v blízkosti hlavní budovy magistrátu.  

Nová adresa: 

Magistrát města Frýdku-Místku 

odbor životního prostředí a zemědělství 
Radniční 13 
738 01 Frýdek-Místek 
 
Úřední hodiny zůstávají pro odbor životního prostředí a zemědělství i v 

novém působišti stejné:   

Pondělí                           8:00 – 17:00 hodin 

Středa                            8:00 – 17:00 hodin 
Čtvrtek                          13:00 – 15:00 hodin 
 
Podatelna: 

Elektronická adresa elektronické podatelny: podatelna@frydekmistek.cz 

Datová schránka: w4wbu9s 

 

Vítání občánků 2022 

V sobotu 7. května jsme na malém 
slavnostním obřadu s radostí přivítali do 
naší obce další malé občánky.  

Uvítali jsme Anežku Pekařovou, 
Sebastiana Mohylu a Sebastiana 
Svěnčíka.  Slavnostní chvíli podtrhli 
svým krásným vystoupením Štěpán 
Novotný (klávesy), Vanesa Adamusová (recitace) a Viktorie Supíková (housle). 

Našim novým občánkům i jejich rodičům přejeme ještě jednou jen to 
nejlepší a pevné zdraví. 

https://www.frydekmistek.cz/cz/magistrat/uredni-hodiny/
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Klub seniorů Kaňovice  

Uplynulo již osm měsíců od 

zahájení našeho klubu a chceme 

vás seznámit s naší činností. V 

rámci své činnosti jsme například 

podnikli exkurzi do společnosti 

Marlenka. Dále jsme se přihlásili do 

projektu KŘÍŽEM KRÁŽEM SLEZSKOU BRÁNOU, kterou organizuje středisko 

volného času Vratimov. O co v projektu jde? Smyslem projektu je podpořit 

spolupráci mezi seniory a seniorskými spolky z různých obcí Regionu Slezská 

brána, poznat svůj region a pobavit se u toho. V průběhu dubna a května 

zajíždíme každou středu autobusem do obcí, které se do projektu přihlásily. 

Seznamujeme se s činností v obcích, dovídáme se, co jsme nevěděli a jsou to 

velice zajímavé vědomosti. Ve středu 1. června navštíví senioři také naší obec. 

Vyvrcholením projektu bude zábavná vědomostní soutěž tříčlenných 

seniorských týmů, která se uskuteční 15. června 2022.  

Každou první středu v měsíci se scházíme v sále obecního úřadu. Pokud 
máte zájem a chuť, tak neváhejte a přijďte mezi nás na přátelské posezení a 
pobavit se. Těšíme se na vás. 
 
Nabídka pronájmu tenisových kurtů 

Pro občany Kaňovic nabízí pan P. Kotlán (Kaňovice 72) pronájem 
tenisových kurtů.  

Rezervaci a vyzvednutí klíčů je možné domluvit na tel.: 602 550 933 
 
Smažení vaječiny a kácení Máje 

V sobotu 28. května proběhne na sportovišti Mezi lesy tradiční smažení 

vaječiny a kácení Máje. Vajíčka se budou vybírat stejně jako vždy do 18:00. 

Samozřejmě bude připraveno i občerstvení z výčepního stánku. Chléb a 

pažitku s sebou.  

 
Dětský den 5. 6. 2022  
Srdečně zveme všechny děti na DĚTSKÝ DEN "V CIRKUSE", 
který se bude konat v neděli 5. června od 15 hodin v areálu 
OÚ. Na několika stanovištích si mohou děti vyzkoušet 
cirkusácké dovednosti, zajezdit si na koni, budeme opékat 
párky na ohni (přineste si z vlastních zásob). Nebude chybět 
ani občerstvení.  

Tak neváhejte a přijďte se pobavit spolu s námi!   
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